



**MINISTERUL FINANTELOR AL REPUBLICII MOLDOVA  
SERVICIUL FISCAL DE STAT**

**MINISTRY OF FINANCE OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA  
STATE TAX SERVICE**

**ORDIN**

**Nr.**  
**din \_\_\_\_\_ 2024**

*Cu privire la modificarea  
Ordinului Serviciului Fiscal de Stat nr.134 din 30.05.2017*

În temeiul art.133 alin.(2) pct.4) din Codul fiscal nr.1163-XIII din 24 aprilie 1997 (republicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2007, ediție specială), cu modificările și completările ulterioare,

**ORDON:**

**1.** Lista documentelor care confirmă dreptul la scutiri ce urmează a fi anexate (atașate) de către persoana fizică la cererea privind restituirea sumei impozitului pe venit achitat/reținut în plus de/de la persoana fizică rezidentă a Republicii Moldova, care nu desfășoară activitate de întreprinzător - **Anexa nr.2 la Ordinul Serviciului Fiscal de Stat nr.134 din 30.05.2017** (în redacția Ordinului SFS nr.164 din 29.03.2021), se modifică după cum urmează:

a) La pct. 1.1 subpct.1.1.1. și subpct.1.1.2. lit. a) textul "*copia buletinului de identitate/buletinului provizoriu*" se substituie cu textul "*copia actului de identitate. La această categorie de documente se atribuie: buletinul de identitate, buletinul de identitate provizoriu, permisele de ședere, actul de identitate provizoriu (formularul nr.9), iar pentru copii – certificatul de naștere al copilului; sau copia pașaportului cetățeanului străin sau al apatridului; certificatul de rezidență – pentru cetățenii străini.*"

b) La pct. 2.1 lit. a) și lit. b) textul "*copia buletinului de identitate/buletinului provizoriu*" se substituie cu textul "*copia actului de identitate. La această categorie de documente se atribuie: buletinul de identitate, buletinul de identitate provizoriu, permisele de ședere, actul de identitate provizoriu (formularul nr.9), iar pentru copii – certificatul de naștere al copilului; sau copia pașaportului cetățeanului străin sau al apatridului; certificatul de rezidență – pentru cetățenii străini.*"

c) La pct.3.1 lit. a) și lit. b) textul "*copia buletinului de identitate/buletinului provizoriu*" se substituie cu textul "*copia actului de identitate. La această categorie de documente se atribuie: buletinul de identitate, buletinul de identitate provizoriu, permisele de ședere, actul de identitate provizoriu (formularul nr.9), iar pentru copii – certificatul de naștere al copilului; sau copia pașaportului cetățeanului străin sau al apatridului; certificatul de rezidență – pentru cetățenii străini.*"

d) La pct. 3.2.1 lit. a) textul "*copia buletinului de identitate/buletinului provizoriu*" se substituie cu textul "*copia actului de identitate. La această categorie de documente se atribuie: buletinul de identitate, buletinul de identitate provizoriu, permisele de ședere, actul de identitate provizoriu*"

*(formularul nr.9), iar pentru copii – certificatul de naștere al copilului; sau copia pașaportului cetățeanului străin sau al apatridului; certificatul de rezidență – pentru cetățenii străini.”*

e) La pct. 3.2.2 lit. a) textul ”copia buletinului de identitate/buletinului provizoriu” se substituie cu textul ”copia actului de identitate. La această categorie de documente se atribuie: buletinul de identitate, buletinul de identitate provizoriu, permisele de ședere, actul de identitate provizoriu (formularul nr.9), iar pentru copii – certificatul de naștere al copilului; sau copia pașaportului cetățeanului străin sau al apatridului; certificatul de rezidență – pentru cetățenii străini.”

f) La pct. 3.3 lit. a) și lit. b) textul ”copia buletinului de identitate/buletinului provizoriu” se substituie cu textul ”copia actului de identitate. La această categorie de documente se atribuie: buletinul de identitate, buletinul de identitate provizoriu, permisele de ședere, actul de identitate provizoriu (formularul nr.9), iar pentru copii – certificatul de naștere al copilului; sau copia pașaportului cetățeanului străin sau al apatridului; certificatul de rezidență – pentru cetățenii străini.”

2. Nota\* de la Anexa 2 al Ordinului menționat, se completează cu un enunț: „În cazul depunerii cererii privind restituirea sumei impozitului pe venit achitat/reținut în plus de/de la persoana fizică rezidentă a Republicii Moldova, care nu desfășoară activitate de întreprinzător, semnată prin intermediul Serviciului guvernamental de semnătură electronică (MSign), conform prevederilor Legii Republicii Moldova nr.124/2022, personal, de către contribuabil, anexarea copiei buletinului de identitate nu este obligatorie”.

3. Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și intră în vigoare la data publicării.

4. Subdiviziunea responsabilă a Serviciului Fiscal de Stat va asigura publicarea prezentului ordin în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

**Director**

**Olga GOLBAN**